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2. Ubung
geometrische CAD—Grundlagen

Aufgabe 4:

Bestimmen Sie die Schnittpunkte der Kurven

Ti:x=c(t):=(t), 0<t<3,

Ty : f(z,y) == (x —1)%2 + (y — 1) — 10 = 0. (Zeichnung unten, links.)

Aufgabe 5:

Bestimmen Sie die Schnittpunkte der Kurven

T1: f(z,y) = (x—-02)*+(y—0.1)"—1=0und

Ty :g(z,y) = (22 +y?)? —2¢2(22 —y?) — (a* = ¢*) =0, a = 1.5, c = 1.5. (Zeichnung oben, rechts)

Aufgabe 6:
Zeichnen Sie Offsetkurven der impliziten Kurve f(x) = z* +y* — 1 = 0 unter Verwendung der Normal-

form. (Nicht zu verwechseln mit Niveau-Kurven von f, sieche unten rechts !)
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